

一场小雨将气温拉低6℃

今日“霜降”之后，秋凉一日胜一日，体质较弱的老年人要注意防寒

本报枣庄10月22日讯(记者赵艳虹) 21日夜晚的降雨、大风天气，使枣庄的温度一下降低了6℃。据枣庄气象台工作人员介绍，未来几天枣庄的天气将以晴好为主，温度逐渐回暖，但回暖速度缓慢，市民需注意保暖。

据气象局的工作人员介绍，21日夜晚降雨时，最高风速达到每秒12米，局部风力5级。虽然降雨时间不长，但枣庄降温明显，22日最高气温仅为17℃，与21日最高气温23℃相比，下降了6℃。受降雨降温影响，22日清早，许多市民都穿上了冬天御寒的棉

服。虽然本轮降温明显，但还未达到连续5天平均气温，稳定降至10℃以下入冬的标准。

据介绍，枣庄未来天气以晴好为主，随着天气放晴，未来几天最低温度将逐渐升高。此外本月26日、27日枣庄又将迎来一股冷空气，冷空气还将带来降温降

雨，市民需注意保暖。

据了解，10月23日8时14分，将迎来今年秋季最后一个节气“霜降”。“霜降”时节，正值秋冬过渡之际，天气更加寒冷。“霜降”节气与重阳节重合，天气变化无常，特别是霜降之后，秋凉一日胜一日，体质较弱的老人人

要注意防寒。

预计23日枣庄天气晴，最低温度8℃、最高温度21℃，偏西风2至3级；24日枣庄天气晴，最低温度13℃、最高温度23℃，有微风；25日枣庄天气阴转小雨，最低温度15℃、最高温度21℃，有微风。

吃火锅要排半小时队

本报枣庄10月22日讯(记者马明) 21日夜晚的大风降温及秋雨，让市民感受到了深秋的气息。气温的降低，使街头的“暖经济”逐渐升温。

22日，记者走访了龙头路和振兴路的几家火锅店和麻辣烫餐馆发现，部分火锅店已出现了爆满的情况。当天记者在一家火锅店看到，大厅里的空桌已经不多，前来就餐的市

民络绎不绝，火锅店的服务人员表示，天气变冷之后，来吃火锅的市民逐渐增多，有时候还出现排半小时队的情况。

如今，天气降温，许多取暖家电也成为了冬季来临前市民购买的首选。华山路一商场的销售人员告诉记者，进入10月份以后，就有不少市民前来购买，空调、电暖器及电暖宝。前来选购电暖器的市民张女

士说，她们小区今年冬天没有供暖，只能自己买取暖的家电。

除此之外，一些市民开始提前为自己的车找“过冬”的地方，保养也不容忽视。由于冬季快要来临，很多没有车库或地下车位的车主，不放心爱车停在雨雪中，为此已有车主联系购买或是租赁车库，给自己的爱车找地方“过冬”。

○天冷“暖经济”升温

一天翻新十多床被

本报枣庄10月22日讯(记者赵艳虹) 随着入秋后一股股冷空气的侵袭，枣庄气温逐渐下降，许多翻新羽绒服、棉被的生意日渐红火。

加工羽绒服的老板孙女士表示，从8月份开始就有人订制羽绒服，尤其是最近温度下降后，来翻新羽绒服的顾客与日俱增，目前订制羽绒服的

生意量是平时的两三倍，顾客大部分是上班族，也有给上学的孩子来订做的。在孙女士的店里记者看到房间里面挂满了翻新过的羽绒服。据前来加工羽绒服的王女士介绍，前段时间她逛商店，发现品牌羽绒服少则六七百元，多则上千元，虽然打折的便宜，但款式却过时了，家里放了好多件羽绒

服，扔了可惜，所以特意来翻新订做。

另外，天气转凉，翻新棉被的生意也不错，据翻新棉被的老板介绍，由于今年棉花的收购价下降，所以翻新棉被的价格也降低了，最近天气变化很大，不仅翻新旧被的顾客较多，订做新被子的顾客也很多，一天能翻新十多床被子。

轻信野广告 不看证就让开锁

警方：市中区只有5家开锁公司备案，市民莫轻信小广告

本报枣庄10月22日讯(记者李淼) 21日，市民王女士告诉记者，前几天她家的锁打不开，她就打了贴在门口的开锁电话开锁，没想到家中险些被盗。现在在一些小区的楼道内，随处可见开锁、安锁的小广告，上面写着已在公安机关备案。但是记者调查发现，很多市民找开锁公司，很少确认对方是否是正规开锁公司，这也使一些不法分子有机可乘。

据王女士介绍，18日，她买菜回家后发现自家的锁无法打开，无奈之下她拨打了贴在楼道内的开锁广告电话，随后对方来人给她家换了锁。之后，王女士经常在小区碰见给她家开锁的人，起初她没有在意，以为对方生意好，但20日同小区的一户人家在换锁后被盗，而且没有撬门的痕迹，这让王女士对该开锁公司产生了怀疑。



“我们两家找的是同一家开锁公司，幸亏这两天我家一直有人，后来我去公安机关查询，发现开锁公司并没有备案，随后我们就换了新锁。”王女士说。

22日，记者在市中区走

访了几个小区发现，在小区的楼道内，随处可见开锁、安锁公司的广告，记者粗略计算了一下，最多的一层楼的楼道内就有7家开锁公司的广告。

记者看到，开锁公司的广告上都写着“公安局

备案”的字样。随后记者拨通了一家开锁公司的电话，“把广告贴在居民家门口，是因为市民忘记带钥匙后可立即给我们打电话，这样我们效益稍微好点。”

也有市民不以为然，十里泉电厂宿舍的一位居民

则表示，家门口贴开锁广告也挺好的，方便。“上次我开锁的时候就没看证件，估计大多数人也不看，但一直也没发生什么事。”这位居民说。

如何减轻找开锁公司的危险呢？22日，记者先是联系上了一家有备案的开锁公司，公司的工作人员告诉记者，市民在开锁人员到达后，可以拨打公司电话进行确认。“市民在换锁时，一定要注意不要用那些锁芯和钥匙没有密封的，那样的可能是做了手脚的，要用那些完全密封的，没有开包的。”他说。

枣庄市公安局市中分局治安大队相关负责人告诉记者，目前市中区备案留底的开锁公司只有金钥匙、诚信、顺通、田氏和姚昭才5家，其余的都没进行备案。如果市民自己开锁公司，在开锁前可以先拨打110进行备案，预防违法案件的发生。

3D惊悚片 万圣前夜来袭

本报枣庄10月22日讯(记者李淼) “万圣节”来临之际，正天影城充值有好礼：一次性充值400元升级VIP，即送100元观影卡一张；一次性充值1000元即送300元观影卡一张+1张格林豪泰抵用券50元+40元迪欧咖啡饮券。数量有限，快点行动吧。

今年在法国引起轰动的全欧洲首部以3D方式拍摄的惊悚片《普罗旺斯惊魂记》，将于万圣节前夜10月30日与内地观众见面。电影《普罗旺斯惊魂记》讲述了一位失意的巴黎女作家来到法国南部普罗旺斯的一座老宅中寻找灵感，却不知噩梦正在向她靠拢。在她无意间发现了老宅的密室后发生了一连串令人匪夷所思的事情，窗帘突然被拉开、钢琴自己发出声音、村里小女孩不断的消失……而这一切似乎还只是噩梦的开始！这部由欧洲强力打造的3D恐怖大片刚刚确定引入中国市场便引起了影迷们的广泛关注，网上甚至有人欢呼“终于可以在大银幕上欣赏外国恐怖片了”值得期待。

齐鲁晚报招聘驻枣庄等地记者启事

因事业发展需要，齐鲁晚报现诚招文字驻地记者。其中淄博2人，枣庄2人，泰安4人，济宁2人，威海5人，德州3人，日照2人。

资格条件：全日制本科以上学历，25周岁以下(含应届毕业生)；品行端正，善于与人沟通；责任心强，吃

苦耐劳，思维活跃；热爱新闻事业，有新闻理想，有团队精神。有新闻从业经验者优先录用。

网上报名，应聘者登录齐鲁晚报网站(wwwqlwbcomcn)，填写《齐鲁晚报招聘记者报名登记表》报名，符合条件者参加面试。面试时须提

供以下资料：本人证件、学习和工作简历、发表作品、近期2寸彩色证件照片两张。

报名截止时间为10月26日。面试时间另行通知。

咨询电话：(0531)85193155，联系人：赵旭。

